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名前

うさぎ２キログラム

たぬき6キログラム

　式
答え

うさぎ２キログラム

いぬ10キログラム

　式
答え

みかん100グラム

りんご300グラム

　式
答え

赤色テープ８ｃｍ

青色テープ５６ｃｍ

　式
答え

赤色テープ８ｃｍ

青色テープ７２ｃｍ

　式
答え

５ 　赤色のテープの長さは， ８ｃｍ です。青色のテープの長さは，７２ｃｍです。
　　青色のテープの長さは，赤色テープの長さの　何倍ですか。

１　 体重が ２キログラム のうさぎ，体重が ６キログラム のたぬきがいます。
　　たぬきは，うさぎの何倍の体重ですか。

２ 　体重が ２キログラム のうさぎ，体重が １０キログラム のいぬがいます。
　　いぬは，うさぎの何倍の体重ですか。

３ 　みかん１このおもさは １００グラム です。りんご１このおもさは　300グラムです。
　　りんご１こは，みかん１この何倍の重さですか。

４ 　赤色のテープの長さは， ８ｃｍ です。青色のテープの長さは，５６ｃｍです。
　　青色のテープの長さは，赤色テープの長さの　何倍ですか。
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名前

　　　　式

答え

　　　　式

答え

　　　　式

答え

　　　　式

答え

　　　　式

答え

１　 体重が ２キログラム のうさぎ，体重が ６キログラム のたぬきがいます。
　　たぬきは，うさぎの何倍の体重ですか。

２ 　体重が ２キログラム のうさぎ，体重が １０キログラム のいぬがいます。
　　いぬは，うさぎの何倍の体重ですか。

３ 　みかん１このおもさは １００グラム です。りんご１このおもさは　300グラムです。
　　りんご１こは，みかん１この何倍の重さですか。

４ 　赤色のテープの長さは， ８ｃｍ です。青色のテープの長さは，５６ｃｍです。
　　青色のテープの長さは，赤色テープの長さの　何倍ですか。

５ 　赤色のテープの長さは， ８ｃｍ です。青色のテープの長さは，７２ｃｍです。
　　青色のテープの長さは，赤色テープの長さの　何倍ですか。
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名前

　　　　式

答え

　　　　式

答え

　　　　式

答え

　　　　式

答え

　　　　式

答え

１　 体重が ４キログラム のうさぎ，体重が １２キログラム のたぬきがいます。
　　たぬきは，うさぎの何倍の体重ですか。

２ 　体重が ６キログラム のうさぎ，体重が ４２キログラム のいぬがいます。
　　いぬは，うさぎの何倍の体重ですか。

３ 　みかん１このおもさは １００グラム です。りんご１このおもさは　４００グラムです。
　　りんご１こは，みかん１この何倍の重さですか。

４ 　赤色のテープの長さは， ７ｃｍ です。青色のテープの長さは，６３ｃｍです。
　　青色のテープの長さは，赤色テープの長さの　何倍ですか。

５ 　赤色のテープの長さは， ９ｃｍ です。青色のテープの長さは，５４ｃｍです。
　　青色のテープの長さは，赤色テープの長さの　何倍ですか。


